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Bűnügyi bizonyítékok:

KI SZERVEZI
A KÁLISÓVAL
MÉRGEZÉST 

Szakértői segítésre nyílt levélként megküldve az Európai Unió-beli „Stop Só programos” bűnözés elleni
fellépéshez Dr. Gaudi Nagy Tamás úr európai uniós szakértőnek is! 

SEGÍTS, HOGY TÉGED IS SEGÍTSENEK!

Amit  a  víz,  konyhasó  és  a  kálium  optimális  étkezési  arányairól  mindenkinek  tudnia  kell(ene):
Egészséges ember testnedveiben  110 a víz/konyhasó arány, és 30 a nátrium/kálium arány.  A  Ringer
fiziológiás infúziós oldattal is ilyen arányban juttatják be a VÉRBE a vizet, a konyhasót és a káliumot. Pl. 1
nap alatt, 3 liter desztillált vizet + 27 gramm konyhasót + 0,4 gramm káliumot pótolnak. Étkezésnél is ez az
optimális  víz-  és  sópótlási  dózisarány.  Kerülni  kell  0,6 gramm/óra-,  ill.  2,6  gramm/nap-nál  több kálium
étkezési bejuttatását és kellő mennyiségű vízzel a víz/konyhasó=110 arányban kell a konyhasót (nátrium-
kloridot) bejuttatni, SALSOL infúziós oldat dózisok szerint. Ehhez képest a konyhasó dózis csökkentése és
vagy  a  kálium-dózis  növelése  is  betegítő  hatású,  1950-ben  Nobel-díjat  kapott  kutatók  állatokon  és
embereken  végzett  sópótlás-variációs  kísérletei  mérési  eredményei  bizonyítják,  hogy  vese-  szív-  és
keringésrontó, magasvérnyomás-okozó, életrövidítő, idegmérgező, daganatokozó és ivartalanító hatásuk is
van. Mindezt tudva, a Nemzeti Sócsökkentési, Stop Só Program megalkotói napi 5 gramm konyhasó és 4,7
gramm kálium pótlást, vagyis az élettanilag optimális nátrium/kálium=30-tól  több ezer %-kal különböző
nátrium/kálium  pótlást,  0,43-as dózisarányt  írtak  elő.  A bizonyítékokat  lásd  a  www.tejfalussy.com és
www.tisztaso.h  u honlapokon.  Ezekről  is  célszerű  beszélgetni  a  magyarok  összejövetelein,  felkérve
mindenkit a fentiek közvetlen- és email-terjesztésére.

Ajánlott irodalom: Tejfalussy András: Email könyv 94., www.tejfalussy.com

Verőce, 2014-07-13. Tejfalussy András
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A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA HAZUDOZÁSA KEZDTE A MÉRÉSI CSALÁST
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AZ OÉTI VÉGEZTETTE A MÉRGEZŐ KÁLISÓVAL SÓZÁS HATÁSAI MEGHAMISÍTÁSÁT
A BUDAPESTI PÉTERFY SÁNDOR UTCAI KÓRHÁZ „B” BELOSZTÁLYÁN ÉS A PÉCSI

ORVOSTUDOMÁNYI EGYETEMI KLINIKÁN
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AZ OGYI IS RÉSZTVESZ A KÁLISÓ MÉRGEZŐ HATÁSAI ELTITKOLÁSÁBAN
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BONCOLÓ ORVOSOK IS RÉSZTVETTEK A CSALÁSBAN:
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Iratjel: tablettakitapadas-120619cs

EGY BONCMESTERI GYAKORNOK VISSZAEMLÉKEZÉSE

Az Egészségügyi Szakiskola elvégzése közben és után ápolónőként dolgoztam és műtősnőként is.
Szakmai  fejlődésem  érdekében,  a  szabadidőmet  részben  a  boncteremben  töltöttem,  orvosi
engedéllyel. A 70-es évek végén és 2007-től is, mint hivatalos boncmesteri gyakornok is dolgoztam
különböző kórházakban. Közben, 2001-ben az Egészségügyi Főiskolán tanultam, ahol anatómiai
tantárgy keretében bonctermi gyakorlatokon vettem részt. Amikor boncoltam, a gyomor feltárásánál
a gyomorfalon, különböző helyeken, de főleg a májhoz közeli részen, naponta 2-3 esetben is, főként
a belgyógyászati osztályról lekerült halottaknál gyógyszereket találtunk a gyomor nyálkahártyára
feltapadva. Amikor ezeket csipesszel leszedtük, a tabletták helyén kör alakú bevérzések nyomait
láttam. Tabletták és kapszulák is voltak kitapadva. Például sok esetben felismerhető volt a Kálium-
R tabletta. Azt, hogy ez volt kitapadva, a laboratóriumi vizsgálatok is megerősítették. Amikor a
boncmesteri  oktatásban részesültem, többször is  javasoltam, hogy a gyógyszerek  kitapadását is
rögzítsük. Ekkor már jogom volt ezt javasolni, mert boncmesteri gyakornok voltam, de valamiért
mindig elutasították az erre vonatkozó jegyzőkönyvezési javaslatomat.

Verőce, 2012. 06. 19.  XXXXXXXXXXXXXX
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AZ OÉTI VEZETŐK SOROZATOSAN LETAGADJÁK A SZÁJON ÁTBEJUTTATOTT 1-4
GRAMM KÁLIUM BEMÉRT VESEMÉRGEZŐ HATÁSÁT ÉS < 70 GRAMM KÁLIUM

SZÁJON ÁT EGYSZERRE BEJUTTATÁSÁT IS VESZÉLYTELENNEK HAZUDJÁK
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AZ OÉTI VEZETŐJE ELTÜNTETTE A NYOMOZÓ RENDŐRSÉG RÉSZÉRE KÉSZÍTETT 
HAMIS SZAKVÉLEMÉNYBŐL  A 7,9 GRAMMNÁL TÖBB KÁLIUM MÉRGEZŐSÉGÉT 
BIZONYÍTÓ KÜLFÖLDI MÉRÉS NYOMAIT, LETAGADTA A HAZAI ELLENŐRZŐ 
MÉERÉSEK MEGTÖRTÉNTÉT ÉS A MEGISMÉTELTE A KÁLIUM 70 GRAMMIG
NEM MÉRGEZŐSÉGÉT HAZUDÓ SZÖVEGET, ÉS EZZEL A CSALÁSSAL
LEÁLLÍTOTTA A NYOMOZÁST:
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A RENDŐRSÉG VEZETŐJE LEGAGADTA A NYOMOZÁS SORÁN BESZERZETT KÁLIUM-
R TABLETTA MÉRGEZŐSÉGÉT MEGHAMISÍTÓ EGYETEMI JEGYZŐKÖNYVET IS, ÉS 
LEÁLLÍTOTTA A NYOMOZÁST. EZUTÁN ŐT NEVEZTÉK KI A NEMZETI NYOMOZÓ 
HIVATAL VEZETŐJÉNEK:
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A HAZAI EGÉSZSÉGÜGYI TUDOMÁNYOS CSALÓK ÉS MINISZTEREK AZ AMERIKAI 
EGYESÜLT ÁLLAMOKBAN IS FOLYTATOTT NÁTRIUM- ÉS KÁLIUM HATÁS MÉRÉSI 
CSALÁSOKRA MÉRGEZTETIK KÁLISÓVAL A MAGYAROKAT (STOP SÓ PROGRAM):
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A BABATÁSZEREKBEN IS M ÉRGEZŐ KÁLISÓVAL HELYETTESÍTIK A KON YHASÓT:
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Amióta közzétettem a kálisóval talaj- és ételmérgezés mérési bizonyítékait, miniszterek, bírósági,
ügyészségi, rendőrségi vezetők, jegyzők sora igyekszik börtönbe vagy elmegyógyintézetbe juttatni,
megveretni, kiraboltatni, megbetegíteni, rágalmazni, „véletlen balesettel „eltüntetni”, miközben a
nemzetközi szabadalmaimat és a személyi számomat is eltüntették az állami nyilvántartásokból, s

ebben a bűncselekmény sorozatban egy hamis iratukkal (X-398/1998.) engem rágalmazó
köztársasági elnökök is részt vettek, részt vesznek:
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AZ IGAZAT ÍRÓ CIKKEKET BETŰTÍPUSSAL, CÍMÁRNYÉKOLÁSSAL STB. KÓDOLJÁK,
HOGY A „KIVÁLASZTOTT” OLVASÓK BIZTOSAN KOMOLYAN VEGYÉK A LEÍRTAKAT?
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